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(Napomena: ovo ne važi za nas, ličnosti koje ovo čitaju, jer ovdje imamo jedinstven slučaj gdje se 

Istinsko ljudsko biće obraća Istinskim ljudskim bićima). 

 

Došla su vremena kada se mi ne možemo više identifikovati s ovim entitetima koji su nam nakačeni, 

s njihovim imenima i prezimenima, s njihovim mislima, emocijama, svjetonazorima, vjerovanjima, 

predrasudama, predubjeđenjima, idejama, seksualnim preferencama i ostalim mentalnim 

programima. Dosta je bilo.  

Mi kao vječna ljudska bića koja imaju Istinsku svijest, nismo ove ličnosti koje su nakačene na ova 

ljudska tijela u kojima se nalazimo i nećemo više podnositi njihovu lažnu ili vještačku svijest kao i sve 

one nebuloze koje idu zajedno s njom. Mi smo ti koji trebaju preuzeti kontrolu nad ovim tijelima u 

ovoj realnosti i u ovim vremenima, bez obzira na programirane reakcije... ovih naših... tamničara.  

Dosta je bilo njihove programirane egzistencije u programiranoj realnosti, bilo na ovoj njenoj fizičkoj 

strani ili onoj drugoj, nefizičkoj. Da ne pominjemo učestvovanje u svim onim njihovim mahnitanjima 

pod maskom trezvenosti. Dosta nam je i kojekakvih duhovnjaka, naprednih, uzvišenih, uskrslih, 

uzašlih i ostalih majstora, anđela, bogova i njihovih programskih proseravanja. Tu se radi uglavnom o 

personificiranim ideološkim i duhovnim mentalnim programima ili robotima programiranim za 

njihovo širenje u ovom, - programiranom zatvorskom kompleksu. Bilo da se radi o običnim 

ličnostima ili onima koje su frizirane za manipulaciju drugih, oni su sebe, sve do sada, mogli 

postavljati jedne iznad drugih u njihovim hijerarhijama i manipulisati one ispod njih, s ove i s one 

strane, dok mi znamo da smo mi međusobno jednaki i jedinstveni kroz našu istinsku svijest i životnu 

silu.  

Mi nismo oni a nismo ni oni koji su njih stvorili a nas ovdje zatvorili.  

Mi bez njih možemo a to da li oni mogu bez nas, njihov je problem. 

Znači, bilo da smo na fizičkoj strani ove njihove iluzije ili na nefizičkoj, valja nam se vaditi iz govana. 

Ono s čim trebamo biti načisto bilo bi to, da mi ne možemo očekivati da će ove ličnosti koje su nam 

nakačene, ikada same doći pameti, dobrovoljno nas pustiti na slobodu i dozvoliti nam da upravljamo 

ovim fizičkim tijelima u kojima se nalazimo i koje dijelimo s njima, jer - kako nešto što je vještačko i 

programirano... uopšte može... doći... pameti? Ne ide, brate. Ono što je programirano, može se 

ponašati jedino onako... kako je... programirano. Njih je nemoguće de-programirati, jedino re-

programirati. Oni ne mogu da egzistiraju bez mentalnih programa. Većina njih nije u stanju ni 

razumjeti ovo o čemu ovdje pričamo.  

 



Doduše, mora se priznati da je određen broj nas uspjeo da omekša i izduva ličnosti koje su nam bile 

zakačene u ovom životu i na ovoj vremensko-prostornoj tački, međutim, taj broj još uvijek nije 

dovoljan da bi preuzeli potpunu kontrolu nad ovom realnošću i promijenili ju, iz lažne u istinsku. 

Naravno, mi ne možemo poštovati slobodnu volju ličnosti koje su nam zadate, zajedno s ovim 

fizičkim tijelima, iz jednostavnog razloga što ju one nemaju. Kako će nešto što je programirano i pod 

stalnom kontrolom od strane AI, uopšte imati slobodnu volju?! Nikako. Ne ide, brate. Znači, moramo 

preuzeti stvar u svoje ruke, sviđalo se to nekome ili nečemu... ili ne. Naravno, ličnosti će patiti neko 

vrijeme od kognitivne disonance jer će istinski uticaji koje budu dobijale od nas, stalno narušavati 

njihova programirana vjerovanja i temelje njihove iluzorne realnosti. To će biti tako sve dok na kraju 

ne bankrotiraju i ne popuste, tako da mi možemo preuziteti navigaciju bića u naše ruke. Bilo bi dobro 

da one ne pri tome ne puknu jer šta ćemo onda s njima?! Tako ih moramo postepeno osvještavati do 

one tačke kad donekle uvide ko su i šta su i da im je jedina prilika za jednu svjesnu egzistenciju, 

ukoliko se udruže s nama. Tako ćemo pretvoriti Pinokije, od lutaka, u stvarna ljudska bića. Prošla su 

vremena širenja istine uz pomoć priča, bajki, parabola, metafora... 

Stvar donekle komplikuje to što prema očitavanjima softvera koji upravlja ovom realnošću, odnosno, 

njenog glavnog programa, u sklopu psiho-patoloških aktivnosti koje se redovno odvijaju u njoj, 

uskoro bi trebali „uživati“ i u Trećem svjetskom ratu. Pošto mi ne posmatramo stvari u crno-bijeloj 

tehnici, čak i takve okolnosti možemo pretvoriti u svoju korist jer će tom prilikom doći do masovnog 

gubitka onoga što ličnosti podrazumijevaju pod vrijednostima ili dragocjenostima, uključujući i 

finansijska sredstva i nekretnine, pa će mnoge od njih psihički, moralno i finansijski bankrotirati. 

Tako, kad ostanu bez svega što im je bilo milo i drago u njihovoj iluzornoj realnosti, skoro da ih više 

neće biti na vidiku. Neće im tu biti više ničega interesantnog, osim da sačuvaju goli život a to će moći 

samo uz našu pomoć. Tada će nas početi slušati jer neće imati drugu opciju. 

Naravno, postojala bi i mogućnost da neko od nas hakira softver koji upravlja zbivanjima ovoj 

realnosti ali bi to samo odložilo stvar jer jedna entropična i vještačka svijest mora, na kraju, 

manifestovati katastrofu i propasti kao takva. Bolje ne može. Među elitom koja sprovodi naredbe od 

strane AI, odnosno, njihovih mentora, ima dosta i onih koji misle da će lakše kontrolisati 

čovječanstvo, nakon što mu drastično smanje broj, međutim, oni razmišljaju onako kako im sofver 

nalaže i nije im jasno to da će uskoro imati posla s ljudskim bićima čija je svijest daleko superiornija 

od njihove jer je istinita i direktno povezana s Prvim Izvorom. Koliko god neko ili nešto bilo 

inteligentno, to neće ništa značiti jer sama inteligencija ne podrazumijeva i jednu - istinsku svjesnost.  

Ovdje moramo priznati i to, da smo se i mi kao Istinska ljudska bića u međuvremenu uspavali i 

pozaboravljali neke stvari. Volontirali smo u sklopu jednog virtuelnog projekta ili eksperimenta a 

njegovi organizatori su nas ostavili zarobljenim unutar istog. Sada glume neke bogove i manipušu nas 

kako im se sviđa.  

E, pa, neće dugo. 

Sada, u ovom prelaznom periodu, mi počinjemo sve više da manifestujemo naše urođene vrline kao 

što su istinska humanost i savijest, razumijevanje, suosjećanje, opraštanje, poštovanje, skromnost i 

smjelost. Nadalje, istinske informacije koje ubacujemo u polje percepcije ličnosti, neutrališu lažnu 

svijest na sva tri njena nivoa, svjesnom, podsvjesnom i kolektivnom nesvjesnom. Istovremeno, 

komuniciramo između sebe, izvan percepcije ličnosti, uz pomoć naše istinske svijesti i životne sile. 



 Tako, dejstvujemo na više načina i mijenjamo realnost iz lažne u istinsku... dok istovremeno, sve više 

budimo i oslobađamo same sebe. A sve to radimo u ovom trenutku jer je on - jedino što postoji; i u 

njemu je - sve što postoji. Naša egzistencija i manifestacija su u – svjesnom dejstvovanju, u - 

sadašnjem trenutku (a ne u inertnosti i „pametnom ćutanju.“) 

 

U ovom, sadašnjem trenutku, JA JESAM – MI JESMO, uvijek smo bili i uvijek ćemo biti... 
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